

Szerkesztőség és kiadóhivatal

Szentés, Kossuth-tér és
Mindszent, Vasút-utca.Ide intézendők a lap szel-
lemi részét illető minden-
nemű közlemények, hir-
detési és előfizetési díjak.

Egyes szám ára 10 fillér.

ALFÖLDI HIRLAP

FÜGGETLEN POLITIKAI LAP

Előfizetési árak:

1 évre --- K 10
1/2 évre --- K 5
1/4 évre --- K 2:50Hirdetések jutányos áron
számíttatnak.

Egyes szám ára 10 fillér.

Megjelenik: Vasárnap és csütörtökön.

Felelős szerkesztő: **Diamant Manó.****Elfogyott a türelem.**

Megtörtént a magyar parla-
mentben az, a mitől régen féltünk
tettlegességhez folyamodtak a nyers
cinikus és erőszakos törvénytelen-
ségek ellen. Csoda, hogy csak most
következett be!

Valóságos komédiát játszottak
a nemzettel már éveken keresztül.
Szerepelt ebben a komédiában a
Ferczel zsebkendője, a Háznak ma-
gyar honvédekkel való szétvere-
tése sok egymást követő elnapo-
lások és magyar minisztereknek és
államférfiaknak számtalan Bécsbe
való *tuttatása*.

Valóban csoda, hogy a rég
elfojtott szenvedélyek csak most
törtek ki és csak annyiban, hogy
annak a Khuen grófnak ki a tör-
vényt ismerni nem akarja, — *fejé-
hez vágta a magyar törvény-
könyvet!*

Más, önérzetes nemzet, képte-
len lenne azt tűrni, hogy *törvénybe
igtatott, királyi esküvel szentesi-
tett jogait* érvényre jutatni nem
engedik azok, kiknek azokat bár-
kivel szemben is megvédeni lenne
kötelességük.

Valóságos gunyt üznek a ma-
gyar nemzettel. Nem elég, hogy
századok óta sanyargatják, pénzét
és véréit idegen czélok elmozdítá-
sára elveszik sőt sok esetben a mi
jogos követeléseink nemzeti jo-
gaink letörésére fordítják a tőlünk
elvett pénzünket és vérünket és
ráadásul nevetik tehetetlen és ki-
nos vergődésünket.

A jog és törvénytörések hosz-
szu láncához újabb és újabb sze-
meket kovácsolnak. Nem a több-
ségből, de még csak nem is a par-
lamenti pártok valamelyikéből, ha-
nem innen-onnan szedett-vett né-
pekből alakított kormányt *Khuen
Héderváry Károly* gróf, volt horvát
bán az ujonnan nyakunkra küldött
miniszter elnök. Küldetése: a ma-
gyar nemzeti aspirációk ellensu-
lyozása, annak, ha kell bármilyen
eszközökkel való letörése.

Nos és az az ur, oda mer még
állani a magyar nemzet képviselő

házában, a nemzet elé és cigány-
lőkupechez méltó furfanggal cini-
kus módon csürés-csavarással azt
meri állítani, hogy az általa elkö-
vetett törvénytörések törvényen
alapulnak. És mikor a nemzet vá-
lasztott képviselői azt mondják,
hogy törvénytelen a miniszterség,
törvénytelen a cselekedeteid,
veled nem dolgozunk, téged nem
támogatunk. Így mer szólni, hogy:
„Apellálok a nemzetre.“

A legfelsőbb fórum elé, a nem-
zet elé akar állni, hogy ő helye-
sen cselekedett akkor, mikor az
alkotmányrendelkezéseit megszegte.

És a nemzet itélni fog! Csufos
kudarccal fognak visszavonulni azok,
akik nem a haza függetlenségének
jelszavával állanak a nemzet ítélő-
széke elé.

És azoknak az uraknak, akik
a törvénytörésük helybenhagyását
kérlik a nemzettől, azoknak újra a
fejükhöz verik majd a törvényköny-
vet, hogy eszükbe juttassák azt, hogy
*a törvény az első. A törvény szent
és sérthetetlen!*

Politika.

Véres ülés volt a ház utolsó
ülése f. hó 21-én. Khuen gróf az
amugy is felzaklatott kedélyeket, a
parlamentben erőszakoskodásával
végsőkig felizgatta. Ennek az izga-
lomnak, természetes kitörése volt
az a botrány, ami a hétfői ország-
gyűlésen történt.

Mikor az elnök az ülést meg-
nyitotta, fölolvasták a királyi kéz-
iratokat. Első fölszóllalás akkor tör-
tént, mikor fölolvasták azt a királyi
kéziratos, amelyik fölszóllítja a
képviselőket, hogy jelenjenek meg
másnap a várba, ahol József fő-
herceg fogja a trónbeszédet el-
mondani.

Batthyány Tivadar gróf állt fel.
Csöndesen higgadtan kezdett be-
szélni, de később nagyon beleme-
legedett. Éles kritikával illeti a
Khuen kormány cselekedeteit. Eli-
téli az iglói etetést itatást. Végül
beterjeszti a következő határozati
javaslatot:

A képviselőház az országgyű-
lésnek oly időben való feloszla-
tását, midőn megszavazott költ-
ségvetés nincs, törvénytellennek

és alkotmányellenesnek minősíti.
Tiltakozik az uralkodó jogainak
olyan gyakorlása ellen, amely
hosszu időn keresztül megfosztja
az országot a törvényes kor-
mányzás lehetőségétől és a tör-
vényhozás működését megakaszt-
ja; tiltakozik az ellen, hogy az
ország törvényben lefektetett va-
lóságos jogainak gyakorlása elé
akadályok gördíttessenek. Azok-
ért a súlyos következménye-
kért, amelyek mindezekből a
törvénytelen és alkotmányellenes
tényekből úgy az országra, mint
a dinasztíára nézve előállanak,
a felelősséget azokra hárítja, akik
az uralkodót tanácsaikkal ellátják.

Batthyány után *Kossuth* Fe-
renc emelkedett szóllásra. Törvény-
telennek tartja a háznak ex-lex-ben
való elnapolását, mert a törvény
kimondja, *hogy azon költségvetést,
a mely a már megszavazott költ-
ségvetést követni volna hivatva,
meg legyen szavazva, vagy lega-
lább az indemnitás meg legyen
adva, mielőtt a ház feloszlatott
volna.* Kijelenti beszéde közben,
hogy bizik abban, hogy a legköze-
lebbi képviselő választásokon több-
ségre fog a pártja jutni és így si-
kerülni fog nekik az ország vilá-
gos jogait kivívni. *Batthyány* ja-
vaslatához hozzájárul. Óriási éljen-
zéssel kísérte a ház *Kossuth* Fe-
renc szavait.

Rakovszky a néppárt nevében
szintén hozzájárult a határozathoz.

Mivel senki sem jelentkezett
szólásra *Khuen* Héderváry Károly
állt fel, hogy mint ő mondta vá-
laszoljon a támadásokra. Cinikus
vakmerőséggel kezdte a törvénye-
ket elferdíteni, mert mint mondja
a törvény csak a *jövő* évi költség-
vetés megszavazásától teszi függő-
vé a ház föloszlatást.

Óriási vihar tört ki erre a sza-
vakra. Mindenfelől szitkokkal illet-
ték a miniszterelnököt.

Cinikus törvényhamisító!
Menjen Bécsbe törvényt ha-
misítani.

Takarodjék ki!
Ki vele!
Hangzott a képviselőház min-
den részéről.

Az óriási zajban az elnök föl-
függeszté az ülést.

A szünet után *Khuen* újra be-
szélni akart. De az óriási zajban
semmi sem hallatszott. „Kérjen
bocsánatot!“ hangzott mindenfelől.

Khuen elfelejtkezve arról, hogy
a képviselőházban van, kiugrott a

miniszterelnöki székéből, a gyorsírók elé lépett és intett nekik, hogy jegyezzék fel, amit nekik mond.

De bizony azok nem jegyezhettek semmit, mert erre a vakmerőségre fölugráltak a képviselők és *Khuen* felé rohantak, hogy megakadályozzák abban, hogy a beszédet a gyorsíróknak mondja el. *Eitner* Zsigmond fölkapta a gyorsírói jegyzeteket és a földhöz csapta.

Fölrugom az egész parlamentet! — mondta *Khuen* fogcsikorgatva.

Itt aztán betelt a mérték. *Zakariás* János fölkapta az asztalon lévő törvénykönyvet és *Khuen* fejéhez vágta. Erre aztán vége lett minden rendnek.

Valaki fölkapta a földmivélségi miniszter asztalán lévő bronz tintatartót és *Khuen* felé vágta. De a tintatartó nem *Khuent*, hanem a segélyére siető *Serényi* földmivélségi minisztert találta. Mindkét minisztert vérző sebekkel vezették az orvosi szobába, ahol az orvosok bekötötték sebeiket.

A rettenetes zűrzavarban az elnök az ülést fölfüggesztette.

Háromnegyed órai szünet után *Gál* Sándor elnök megnyitotta az ülést. Sajnálkozását fejezte ki az előbb történt események fölött és felszólította azokat, kik az előbbi verekezésben részt vettek, jelentkezzenek. Majd *Apponyi* állt fel szólásra és kijelentette, hogy szükségesnek találja megállapítani, hogy az előbbi események, a szünet alatt történtek-e.

A Justh-párt részéről *Holló* Lajos szólalt fel és kijelenti, hogy sajnálja a történeteket, de megérti azt. A miniszterelnök — mondta — maga idézte fel az események ilyen lefolyását. Kár volna az eseményekért egyeseket okolni. Mindekinek része van benne, mindenki viselje a felelősséget. A Just-párti képviselők fölálltak, majd ismét leültek. Végre is négyen jelentkeztek: *Zakariás* János, *Eitner* Zsigmond, *Hoffmann* Ottó és *Beck* Zsigmond. Ezzel a kínos incidensnek parlamenti része véget ért. Még egyszer felolvassák a *Batthyány-féle* határozati javaslatot, amit a Ház *impozáns többsége* elfogadott. Ezután került a sor az interpellációkra. Majd *Gál* Sándor elnök bucsuzott el a képviselőháztól. Ezzel a Ház utolsó ülése véget ért.

Sajnálatosnak tartjuk a hétfői eseményeket, amelyek *martyr* korszorut fonnak a megvert miniszterek fejére és kompromitálják a magyar parlamentet a külföld előtt.

A szomorú nevezetességű ülés után miniszter tanács volt amelyen elhatározták, a hatalmon levő miniszter urak, hogy szigorú büntetéssel sújtatják azokat, kik kezökert mérték emelni az ő törvénytíró személyök ellen.

Délután ülés volt a főrendihézba hol tudomásul vették a királyi leiratokat. *Károlyi* Mihály gróf szólalt fel azon kétértetmü

politika ellen, amelyet a kormány választójogi kérdésben tanusit.

A szegény miniszterek mindenfelől kapják a részvét táviratokat azon szomorú eredmény fölött, amely *kötelességök* teljesítése közben érte őket.

Mert hisz az ő kötelességük a törvény tírás. És a nemzeti akarat kigunyolása.

Mint már megírtuk a függetlenségi pártok nem jelentek meg a várban, hogy meghallgassák a feloszlató trónbeszédet. Kedden délbe *József* főherceg 147 megjelent képviselő és főrend előtt a király nevében elmondta a nagyon is rövid trónbeszédet. Az új választások kitűzésére még semmi intézkedés nem történt.

Főispáni beigtatás Hódmezővásárhelyen.

A magyar nép, úgy látszik, hogy nem törődik semmit azon merényletekkel, amelyeket az ország alkotmánya ellen intéznek.

A kormány egyik alkotmány-sértést a másik után követi el.

És ezen alkotmány-sértő kormány megbizottját, Hódmezővásárhely ujonnan kinevezett főispánját *Cicatricis* Lajos dr.-t igtatták be tegnap a legmagyarabb város szép címére igényt tartó Hódmezővásárhelyen.

Tegnap reggel különvonaton nagyszámu kísérettel érkezett Szentesről az új főispán Vásárhelyre.

Az állomáson *Kmetykó* főjegyző fogadta a város nevében az új főispánt. Az előre várt tüntetés teljesen elmaradt. A nép teljes közönnyel viselkedett minden iránt, még a szokásos kíváncsi közönség sem volt sehol látható.

Fellobogózott utcákon vonultak be a főispán és a vendégek a városba.

A városházán *Juhász* polgármester üdvözölte az új főispánt.

Fél tizenegy órakor nyitotta meg *Juhász* polgármester a közgyűlést. Mikor felolvasták a kinevezési okmányt *Khuen* nevénel, majd *Cicatricis* Lajosénél erős abcugolás tört ki a törvényhatósági bizottság tagjai közt.

Majd *Endrey* Gyula a város 48-as párti képviselője állt fel szólásra. Kijelentette, hogy ő és pártja nem támogatja a főispánt. Nem személy ellen van kifogása, hanem, mert a *törvénytelen* kormány által kinevezett főispánt is *törvénytelennek* tartja. Ne higye az új főispán, — mondta *Endrey*, — hogy a föllobogózott utcák a város közönségének hagulatát fejezik ki. A város közönsége akként gondolkozik és akként érez, amint az az érület azon a közgyűlésen megnyilvánult, ahol a törvényhatóság óriási többsége bizalmatlanságot szavazott, a törvénytíró *Khuen* kormánynak. És azért jelent meg a 48-as párt olyan nagy számban, hogy ezen érületnek kifejezést adjon.

Endrey után Dr. *Hódy* Mózes a *Khuen*-párt leendő képviselőjelöltje szólalt fei. Ő — de hisz az természetes is — azzal a 28 emberrel együtt, kik a bizalmatlansági indítvány ellen szavaztak, a kormány iránt és az ujonnan kinevezett főispán iránt bizalommal viseltetnek és azt működésükben támogatják.

Cicatricis Lajos dr. beszédjében ugyanazt mondta el, amit már *Szentesen* is elmondott. Hozzáfüzvé azt, hogy annál is szivesebben foglalja el Hódmezővásárhely város főispáni székét, mert e várost sok kapocs fűzi *Csongrádvármegyé*hez. Látja — ugymond — hogy itt az ellenpárt van többségben, de ő a béke jelszavával jött ide.

Majd megválasztották a bizottságot. Még több hosszú és fölösleges beszéd hangzott el, amiután a közgyűlés véget ért.

A Fekete Sas szállodában a nemzeti munkapárt bankettet rendezett az új főispán tiszteletére, ahol a vendégek kivül megjelentek a mindig kormányon levő párttal tartó Vásárhelyiek is.

A főispán kíséretében volt *Szentesről* 56, *Szegvárról* 6, *Mindszentről* 14 egyén.

Este ugyancsak különvonattal tértek vissza a vendégek.

A függetlenségi párt gyűlése Szentesen.

Egy szent hazafias cél kivívásának érdekében hívtak össze népgyűlést vasárnap *Kossuth* Lajos halálának évfordulóján a szentesi 48-as körök elnökei.

E cél a függetlenségi pártok egyesítése.

Kettő szakadt a nagy függetlenségi párt, kettő éppen a veszély pillanatában, akkor, amidőn legnagyobb szükség lett volna az összetartásra. Akkor, midőn a nemzet ellenségei szövetséget kötöttek egymás közt, hogy megakadályozzák a »Független Magyarország« megteremtését.

Szétszakadt a párt odafönt az országházban. De nem szakadt szét idelelt a nép között. Nem szakadt szét, mert érezte a nép, hogy nem lehet, nem szabad szétszakadnia, mert akkor, ha szétszakad, az egymás ellen törő függetlenségekkel könnyen elbánhatnak, a bérenc hadak.

Ez készítette arra a szentesi függetlenségi körök elnökeit, hogy népgyűlést hívjanak össze, amelyik kikiáltja az országba, hogy: „*Mi egyek vagyunk, mi nem szakadunk szét, mi egyesült erővel fogunk hazánk függetlenségének kivívása érdekében küzdeni. Tegyetek így ti is!*“

Ezen egyesülés mellett demonstráló népgyűlésre leutaztak Budapestről Dr. *Kovács* Dénes a »Kis Ujság« szerkesztője és *Mohr* Béla budapesti ügyvéd.

Dr. *Kovács* Dénes és *Mohr* Béla felszólalása után *Burián* Lajos az I-ső 48-as kör elnöke a következő határozati javaslatot terjesztette a népgyűlés elé, amelyet az óriási lelkesedéssel elfogadott;

Hazafias aggodalommal szemléli azt a testvérharcot, mely az országgyűlési függetlenségi és 48-as pártok között dül, mely a nagy többséget képező pártot ketté szakította s ez által lehetővé tette a kisebbségben volt 67-es pártnak uralomra jutását.

Szentes város népe ezt a testvérharcot elítéli, kárhuzatosnak, nemzetrontónak jelenti ki. Ép ezért kimondja, hogy Szentes város népe a viszályban levő függetlenségi és 48-as pártok egyikehez sem csatlakozik, hanem megmarad a régi függetlenségi és 48-as elvi alapon s óhajtja, hogy az országgyűlési függetlenségi és 48-as pártok minél előbb egyesüljenek s egyesült erővel menjenek bele a következő választási küzdelembe.

Felkéri ugy a Kossuth Ferenc vezetése alatt álló, valamint a Justh Gyula vezetése alatt álló s ez idő szerint egymással ellentétben levő függetlenségi és 48-as pártokat, hogy egymással még a választási harc kezdete előtt egyesüljenek.

Erről mindkét párt elnökségét értesíti.

Az ország összes választókerületeinek függetlenségi és 48-as pártjai felkérletnek hasonló határozat hozatalára.

A javaslat elfogadása után Dr. Taszady Antal a II-ik 48-as kör elnöke szép beszéd kíséretében zárta be a népgyűlést.

HIREK.

— **Személyi hir.** Dr. Füredi Ferenc a szegvári kerület 48-as párti képviselő-jelöltje ma a szegvári és Mindszenti hívei közt tartózkodik. Holnap Csanytelekre fog utazni.

— **Az új járásbíró.** Gaál Sándor kir. ítélőtáblai bíró halálával megüresedett járásbírói vezető állásra az igazságügyminister Pákozdi István topánfalvai járásbíróit bízta meg, a ki Szentesen rövidesen el is foglalja hivatalát.

— **Beszámoló beszéd.** Mezői Vilmos a szegvári kerület volt országgyűlési képviselője Vasárnap d. e. f. hó 20-án tartotta meg Mindszenten beszámoló beszédét. A másfélórás beszéd alapértelme az volt, hogy az egész világ hazudik és csak ő mond igazat. Szidta *Justhot* — *Kossuthot* holtakat és eleveneket csak — — *Khuen Héderváry* grófot se az osztrákokat nem bánatotta. Végezetül megkérte a választókat, hogy senkire se hallgassanak, senkire se szavazzanak csak ő reá.

— **A Nemzeti Szalon kiállítása.** A Nemzeti Szalon április 18-tól 24-ig kiállítást szándékozik rendezni Szentesen, a vármegyeház közgyűlési termében.

— **Egyleti élet.** A Szentesi Iparos Ifjak Önk. Körének évi rendes tisztújító közgyűlése f. hó 20-án tartott meg. Megválasztottak; Dömsödi Pál elnökké, Vecseri Sándor alelnökké, Práznovszky Mihály jegyzővé, Berényi János pénztárnokká, Molnár János könyvtárnokká, Tájai Mihály gondnokká, Sz. Szabó Imre zászlótartóvá. *Választmányi tagokká:*

Erdei Mihály, Pálinkó Imre, Berényi Gergely, Hanka György, Gerec Lajos, Halász József, Kun Péter, Barakonyi Antal, Ácsi Kovács Sándor, Szabó Sándor, Gilice János, Ácsi Kovács Imre, Pile Ödön, Böszörményi Sándor. *Rendezők:* Cibola Sándor, Kocsi Mihály, Szabó József, Lénárt Gyula, Bucsán Mihály, Szi-jártó Sz. Antal, Halász Szabó István, Dömsödi Imre.

— **Felülfizetések a városi bál alkalmával:** Szentes Vidéki Takarékpénztár 110 kor., Dr. Mohr Béla (Budapest) 100 kor., Bánfalvi Lajos 25 kor., Szentesi Központi Takarékpénztár, Szabó Mihály fakeskedő, Dr. Cicatricis Lajos, Szentesi Takarékpénztár, Dr. Szeder Ferenc János, Fekete Marton, Gróf Károlyi Imre, Kopasz István (Szeged) 20-20 korona, Beocsini Cementgyár (Budapest), Endre Antal (Ujvidék), Soós Pál, N. N., Zsoldos Ferenc, Mojtsik Lajos, Dr. Lábos Endre, Nagy Ferenc, Cserna János, Pirity Mátyás, Dr. Rimély Rezső, Glogvoszky és Társa (Budapest), Káló Gyula, Petrovics Soma, Belicai Sándor 10-10 kor., Rambovszky Jenő, Dr. Purjesz János 8-8 kor., Stammer Béla 6 kor., Bienenstoch Lipót és fia (Bpest), Kiss Zsigmond, Dr. László Vilmos, Cseuz Béla, Budai János, Pavláth János, Dr. Óze Gyula, Hoffmann Jakab, Bene István, Vecseri Miklós, Untermüller Ernő, Bányai József Utóda, Nagy Imre, May Schiffer és Beck cég, Szathmáry Pál, Molec Béla, Tabajdy József, Rác Eszter, özv. Rác Ferencné, Dr. Kiss Béla, Mátéffy László, Négyesi János 5-5 kor., Bokody János, Móc Kálmán, Dr. Kövér Imre, Dr. Péter Albert, Dr. Nagy Sándor, Horváth István, Dr. Vecseri Sándor, 4-4 kor., Szathmáry Károly, Rác Zsigmond, Gunszt Sándor, Ligdai Lajos 3-3 kor., Tóbiás Károly, Buzi József, Nagy György Bálint, Bálint János, Szilágyi Dezső, Kenyeres Rafael, Jelenfi Lajos, Varga Ferenc, Schwarc Antal, N. N., Magyar Károly, id. Halász Szabó Lajos, Borbély Lajos, Csatári Sándor, Csucs Miklós, Balázsovits Norbert 2-2 kor., özv. Gulyás N.-né (Csongrád), Lakos Sándor, N. N., Fischhoff Gáspárné 1-1 kor. összesen 753 korona. Ugy az itt megnevezett felülfizetőknek, valamint a Hazai Villanyvilágító Társaságnak a fényes kivilágításért hálás köszönetet mond a rendező-bizottság.

— **Uj kétkoronások.** Már régebben megállapodott a magyar és osztrák kormány, hogy az egy forintos helyett kétkoronásokat veret. Az új kétkoronásokból Magyarország 15, Ausztria pedig 35 millió koronát veret.

— **„Kis levélke, drága kis levélke“** szerelmet hirdető rózsaszínű papíron *Félegyházán* nyomtatva került a mai napon kezünkbe. A levélke légyottra hívja az illetőt, kinek küldve volt, azonban nem szerelmi légyottra, mert egy róm. kath. pap: főtisztelendő *Korpás Pál* szegvári plébános van aláírva és — nincs is lezárva. Igaz, hogy nem a pap, hanem a kerületi pártelnök jelzöt használja. *Jogosan?* Itélje meg a szives olvasó. A Mindszenten február 27-én megtartott pártgyűlés megválasztotta *Korpás Pált* pártelnöknek, *Korom Gáspárt* pártjegyzőnek és még 24 tagot a vezérlő-bizottságba. Az elnöknek, — ha elnök — kötelessége összehívni minden fontosabb ügyben a bizottságot. Őt nem kényurnak választották. Ha a vezérlő-bizottság megválasztása nem törvényes, akkor nem törvényes a pártelnök megválasztása. Tehát nem lenne pártelnök sem. Megtörtént a jelölés egyhangulag

mit és kit akar *egymaga* vezérlőbizottság nélkül jelölni? Mert jelölőgyűlésre hívja össze a választókat ez az *egy ember*. Van erre joga?

— **A Jövendő.** Az alföld egyetlen szépirodalmi lapja. Szerkesztik *Dr. Gonda József* és *Dr. Sándor Jenő*. Megjelenik havonként kétszer. Előfizetési árak: Egész évre 4 K, félévre 2 K, negyedévre 1 K. — Megrendelhető a kiadóhivatalban Hódmezővásárhely V. Kossuth-tér, templom bazár, vagy az »Alföldi Hirlap« kiadóhivatalában.

— **A Vasárnapi Ujság** márc. 20-iki száma a hét nevezetesebb aktualitásai közül közli Tisza István aradi szereplését, az Elektra előadását az Operában, Lueger temetését, egyéb képsorozatai közt vannak az érdekes párisi szobrok egy csoportja, képek Frascatiból, a étényi barlangakások. A szépirodalmi olvasmányok közt van Ady Endre és Nagy Zoltán verse Szemere György regénye, Kaffka Margit novellája, Rákosi Viktor történeli korrajza a párisi kommünrők (képekkel). Egyéb közlemények: cikk március 15-nek budapesti emlékeiről, Haynau bresciai vérengzéséről, tárcacikk a hétről s a rendes heti rovatok: Irodalom és művészet sakkjáték stb. A »Vasárnapi Ujság« előfizetési ára negyed évre négy kor. a »Világkrónika«-val együtt 4 kor. 80 fill. Megrendelhető a »Vasárnapi Ujság« kiadóhivatalában (Budapest, IV. kerület, Egyetem-utca 4. szám.) Ugyanitt megrendelhető a »Képes-Néplap« a legolcsóbb ujság a magyar nép számára. félévre két korona 40 fillér.

— **Anyakönyvi kivonat. Születés:** Csernák Terézia, Janó Etelka, Ollai József, Kovács Ilona, Pataki Erzsébet, Gondi Vilma, Fábian József, Kis Zsófia, Szabados József, Hegyi Mária, Fábian Nagy Lidia, Szel Sándor, Gál József, Ökrös Erzsébet, Fodor István.

Eljegyzés: Schwáb Lipót Winter Irénel, Török János Molnár Judittal, Lakatos Imre Marton Rozáliával, Vida Dénes Bodnár Máriával.

Házasság: Molnár Sándor Varga Máriával, Majzlinger Mihály Turai Erzsébettel, Fekete József Molnár Eszterrel, S Verten Lajos Tóth Eszterrel, Kanász Nagy Imre Balog Szabó Rozáliával.

Halálozás: Szabó Erzsébet 4 éves, Vas János 70 éves, Héjja Mária 34 éves, Polgár Mihály 61 éves Bazsó Etelka 2 éves, Bajkai Antal 3 éves, Szijjártó Szabó Beniamin 8 éves.

Kiadótulajdonosok:

Diamant Manó és Vajda Bálint Utóda.

Ugrai Antal

korcsmárosnak a Bartha János-utca 16. számú háza eladó. Ugyanott kitűnő minőségű három éves siller burgundi bor literenként 1 korona.



